
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

Летопис 2020/2021.  

Јул и август 2021. 

 

 

 

 

 



Јул и август 2021. 
 

Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 2. јула. Теме су биле: Извештај о 

остваривању плана и програма образовно-васпитног рада, Анализа рада стручних, 

одељењских већа, стручних актива и тимова, Извештавање са похађаних облика 
стручног усавршавања ван и унутар установе – дискусија и анализа, Извештај о 

самовредновању рада школе. 
 

Упис у средњу школу  

Сви ученици осмог разреда уписали су се у јулу у средње школе.  
Једна ученица из здравствених разлога полагала је у августу завршни испит и 

тада је уписала средњу школу. 

 
Наставничко веће 

Седница Наставничког већа одржана је 23. августа. Теме су биле: 
Организација активности у недељи пред почетак школске године, Формирање 
комисије за поправни испит и организација поправних испита, Задужења и 

предлози за израду ГПРШ-а за школску 2021/2022. годину, Обогаћени 
једносменски рад, пројекат Школе за 21. век, секција Програмирања, пројекат 

Школа спорта, Подела задужења (учитељи 1. разреда, одељењске старешине 5. 
разреда), Предлог плана и програма екскурзија, излета и наставе у природи за 

школску 2021/2022. годину. 
 
Наставничко веће 

Седница Наставничког већа одржана је 25. августа. Педагог Татјана Перишић 
је одржала предавање на тему Унапређивање међупредметне компетенције 

Одговоран однос према здрављу. Излагање је било приказ истоименог семинара 
који је у јулу 2021. организовао Завод за унапређивање образовања и васпитања. 

 

Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 27. августа. Разматрана је 

организација рада школе на почетку школске 2021/2022. године. Усвојен је 

следећи предлог: Ученици трећег и четвртог разреда ће мењати смене на 
недељном нивоу како би се добиле четири учионице потребне за организацију 

наставе старијих разреда. Настава за први, други и трећи/четврти разред почиње 
у 8.00, настава за пети, шести, седми и осми разред у 8.30. Настава за 
четврти/трећи разред почиње у 12.45. 

 
Наставничко веће 

Седница Наставничког већа одржана је 30. августа. Утврђен је успех након 
разредних и поправних испита, договорена је организација пријема ученика првог 
и петог разреда, усвојен је календар за школску 2021/2022. године и разматрана 

организација рада за почетак школске године.  
 

Упознавање са одељењским старешинама 
Ученици петог разреда и њихови родитељи упознали су се са одељењским 

старешинама 31. августа. Прво су наставници разговарали са ученицима, а затим 

са родитељима. 



 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

Рад ученика II4 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 


